



MAS káček

www.masrkh.oblast.cz

TIPY MĚSÍCE

Uklidíme Moravy 6. 4.



Vycházka za dymnivkami 7. 4.



Muzikál Naruby 9. 4.



Den Země na statku, Apolenka 20. 4.



Program rozvoje venkova – 9. výzva MAS Region Kunětické hory

Dne 25. října loňského roku byla vyhlášena 9. výzva MAS Region Kunětické hory do Programu rozvoje venkova. Příjem žádostí probíhal od 1. do 28. listopadu 2023. Celkem bylo přijato sedm projektových žádostí (čtyři do Fiche 10 - Základní služby a obnova vesnic ve venkovských oblastech, dvě do Fiche 1 - Investice do zemědělských podniků a jedna do Fiche 2 - Zpracování a uvádění na trh zemědělských produktů). Věcné hodnocení těchto projektů výběrovou komisí proběhlo 26. února letošního roku a výběr představenstvem se uskutečnil 6. března. Představenstvo vyhotovilo Seznam vybraných a nevybraných žádostí o dotaci. Z důvodu nedostatečné alokace finančních prostředků bylo podpořeno celkem pět žádostí. V pondělí 29. dubna se bude konat seminář pro příjemce, kde budou poskytnuty další důležité informace a postupy například ohledně cenových marketingů, žádostí o změnu, platbu a zpráv o udržitelnosti projektu atd.

Jako příklad dobré praxe můžeme uvést projekt pana Kličky „Nákup nakladače do podnikání“, který byl finančně podpořen z Výzvy MAS č. 6. Pan Klička hospodaří ve Slepoticích na Pardubicku už od roku 2005.

Na ploše asi 85 hektarů pěstuje kukuřici na zrno, brambory, oves, řepku, pšenici, ječmen a vojtěšku, další část plochy potom tvoří pastviny. Chová také kolem 70 kusů bahnic a pár beranů. Veškerou práci vykonává sám, bez zaměstnanců. Asi si každý dokáže představit, že taková práce je časově velmi náročná a každá pomoc se počítá.

Příjemce dotace nevlastnil žádný nakladač, a tak musel např. sám balíky slámy ručně nosit do stáje nebo si platit službu vyhrnování hnoje ze stájí. V roce 2021, ale pan Klička úspěšně požádal o dotaci na pořízení malého kloubového nakladače, který by výškou vjel i do stáje se zvířaty. Jeho využití je velmi široké, díky zakoupenému stroji nyní může sám zvládnout stohování dovozeného sena a slámy, její nakládání, přesun, dovoz krmení, úklid dvora a taky vyvážku hnoje. Nakladač má zvedací sílu 1350 kg a náhon 4x4. V konečném výsledku má nákup nakladače pozitivní vliv na zvýšení efektivity práce, úsporu času i konkurenceschopnost farmy. Pořízený nový stroj bude po celou dobu realizace projektu i po skončení doby realizace projektu využíván v rámci zemědělské prvovýroby.

Seznam přijatých žádostí v rámci Výzvy MAS č. 9 MAS Region Kunětické hory, z.s.

Místo realizace projektu (NUTS 5)	Název projektu	Číslo a název Fiche
Spojil	Rekonstrukce stáje pro chov koní	1 - Investice do zemědělských podniků
Časy	Úprava veřejného prostranství a doplnění herních prvků s posezením	10 - Základní služby a obnova vesnic ve venkovských oblastech
Ráby	Digitální pomůcky a venkovní zázemí	10 - Základní služby a obnova vesnic ve venkovských oblastech
Čeperka	Rekonstrukce elektroinstalace v MŠ Čeperka	10 - Základní služby a obnova vesnic ve venkovských oblastech
Dašice	Elektronické úřední desky a doplnění mobiliáře na veřejných prostranstvích v Dašicích	10 - Základní služby a obnova vesnic ve venkovských oblastech
Moravy (Platěnsko)	Investice do zemědělských podniků JS 2023	1 - Investice do zemědělských podniků
Moravy (Platěnsko)	Zpracování vlastní zem. produkce 2023	2 - Zpracování a uvádění na trh zemědělských produktů

■ Vybrané žádosti



Spolufinancováno
Evropskou unií



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR